

São Caetano do Sul, 10 de abril de 2025.

ERRATA DE EDITAL DE CREDENCIAMENTO nº 001/2025 - PRONATEC

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital nº 001/2025. A Fundação das Artes de São Caetano do Sul torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções no item do Edital que diz respeito ao **CRONOGRAMA**, sendo certo :

Onde se lê:

| |
|---|
| 14/04/2025 (segunda-feira) Publicação do resultado preliminar após a segunda fase. |
| 14/04/2025 (segunda-feira) a 15/04/2025 (terça-feira) Período de apresentação de recurso do resultado do Processo Seletivo da etapa de entrevista (segunda fase), das 10h às 13h e das 14h às 18h. |
| 16/04/2025 (quarta-feira) Análise dos recursos apresentados e diligências, se necessárias. |
| 17/04/2025 (quinta-feira) Publicação do resultado final |

Lê-se:

| |
|--|
| 16/04/2025 (quarta-feira) - Publicação do resultado preliminar após a segunda fase. |
| 17/04/2025 (quinta-feira) e 22/04/2025 (terça-feira) - Período de apresentação de recurso do resultado do Processo Seletivo da etapa de entrevista (segunda fase) - horário: das 10h às 13h e das 14h às 18h. |
| 23/04/2025 (quarta-feira) e 24/04/2025 (quinta-feira) - Análise dos recursos apresentados e diligências, se necessárias. |
| 25/04/2025 (sexta-feira) - Publicação do resultado final. |